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N301MpoBaHHOE OCHOBaHMWe JIByX1nO3MITUOHHBIH

Kopnyc npoMmblILLIEHHOrO CTaHAapTa v
YnpoLleHHasi MeExaHNYEeCKasi KOHCTPYKLMS, Tupucropueiii Moy

6bicTpas cbopka MTx-200-24-C

MpMXMMHas KOHCTPYKLNS

CpeaHuit NpsiMoit TOK Itav 200 A
MoBTOpstOLLEECS MMMNYSILCHOE Hanps>XXeHne B U
DRM
3aKpbITOM COCTOSIHWM 2000 = 2400 B
MoBTOpSItOLLEECS MMMNYNIbCHOE 06paTHOE U
HanpsKeHne RRM
Bpems BbIktOHEHNS [ 200 mKc
Uprm, Urrm, B 2000 2200 2400
Knacc no Hanpsi»XeHuto 20 22 24
T;, °C —-40 + 125
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Bce pa3mepbl B MUNIMMETpax (aArorMax)



IMPEAEJBHO JOITYCTUMBIE 3HAYEHUS IIAPAMETPOB

En.
0603Ha4YeHre 1 HaMMeHoOBaHWe napaMeTpa Y3M 3HayeHue Ycnosusa nsmepeHuns
MapameTpbl B NPOBOASALLEM COCTOAHUMN
I CpefiHnit TOK B OTKPbITOM COCTOSIHUM A 200 Te=87°C; 180 an. rpaa. cukyc; 50 Tu
TAV PeA P 210 T.= 85 °C; 180 3. rpaa. cuHyc; 50 'y
[e/iCTBYIOLLIMIA TOK B OTKPbITOM  om o ]
Itrms COCTOSHIM A 314 Te= 87 °C; 180 3n. rpaa. cuHyc; 50 'y,
180 an. rpaa. cuHyc; 50 'y
(t,=10 MC); eanHNYHBbIN
6.3 Ti=Tjmax | WMNYNbC; Up=Ur=0 B;
7.0 T;=25 °C | UMnynbc ynpasnenus:
Ic=2 A; tep=50 MKc;
o dig/dt=1 A/MKkc
Ttsm YaapHbIv TOK B OTKPLITOM COCTOSIHUN KA 180 a7, rpan. cuHyG; 60 M
(t,=8.3 MC); eanHUYHbIN
7.0 Ti=Tjmax | IMNY/BC; Up=Ur=0 B;
8.0 T;=25 °C | UMnynbc ynpasneHus:
Ic=2 A; tep=50 MKc;
dig/dt=>1 A/MKc
180 an. rpaa. cuHyc; 50 'y
(t,=10 MC); eanHNYHBbIN
195 Ti=Tjmax | IMNY/IBC; Up=Ur=0 B;
245 T;=25 °C | UMnynbc ynpasnenus:
Ic=2 A; tep=50 MKc;
. dig/dt=>1 A/MKc
I’t A’c10° <
3alwTHBIA (baKkTop 180 an. rpaa. cuHyc; 60 My
(t,=8.3 MC); eanHNYHBbIN
200 Ti=Tjmax | MMNyNbC; Up=Ur=0 B;
265 T;=25°C | ViMnynbc ynpaeneHus:
Ic=2 A; tep=50 MKc;
dig/dt>1 A/MKkc
bnokupyrowme napamMerTpbl
Uprm, Urrm NOBTOPSIOLLEEC MMIYNIbCHOE B 2000+2400 | 180 an. rpaa. cuHyc; 50 u;
Hanps>keHWe B 3aKPbITOM COCTOSIHUM YNPaBNIEHNE pasoMKHYTO
Upsm, Ursm HEMOBTOPSIOLLIGECS UMMYLCHOE B 2100+2500 | 180 an. r'pan. cuHyc; 50 u; eamHUYHbIN
HanpshKeHME B 3aKPbITOM COCTOSIHUM VIMITYJIbC; YNPABNIEHNE PasSOMKHYTO
Up, Ug MocTtosiHHOe obpaTHOe U NOCTOSIHHOE B 0.75Uprm | Tj=T; max;
4 NpsIMOE HanpsikeHne 0.75Uprm | ynpaBneHne pasoMKHYTO
MapameTpbl ynpaBsieHus
MaKcMMarbHBbIA NPSAMO TOK
Iram A 6
ynpasneHus T=T.
MakcuManbHoe obpaTHoe Foma
Uram B 5
HanpshKeHWe yrnpasneHus
P MakcnManbHas paccevnBaeMas BT 3 T;=T; max 41191 MOCTOSIHHOrO TOKa
¢ MOLLHOCTb MO YNpaBJ/IEHMIO ynpasneHus
MapameTpbl NnepexsIlo4YeHns
KpuTnyeckasa cKkOpoCTb HapacTaHus T5=T; max; Up=0.67"Uprm; Itm=2 Itav;
(dir/dt)git TOKa B OTKPbITOM COCTOSIHUM A/MKC 200 WmMnynbc ynpaenenus: Ig=2 A;
(f=1Hz) tgp=50 MKC; dig/dt=>1 A/MKC
TennoBble NnapaMeTpbl
Tetg TeMnepaTypa XpaHeHus! °C -40 + 125
T; TeMnepaTypa p-n nepexoaa °C -40 + 125
MexaHuuyeckue napamMeTpbl
a YckopeHve | w2 50 |
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XAPAKTEPUCTUKH

En.
0O603Ha4YeHMe N HAMMEHOBAHNE XapaKTEPUCTUKK Y3M 3HayeHve YcnoBusl nsmepeHus
XapaKTepucTUKM B NPOBOASLLEM COCTOSSHUMN
U NMnynbCcHOe HanpsiXXeHne B B 1.50 T,=25 °C; Iny= 628 A
OTKPbITOM COCTOSIHUM, MaKC
Ur(ro) MNMoporoBoe HanpsikeHue, Makc B 1.00 T=T .
j— 1j maxr
r [OnHamMmmnuyeckoe conpoTuBiEHME B MOM 0.900 0.5 7 Iay < Ir < 1.5 7 Iyay
OTKPbITOM COCTOSIHUM, MaKC
T;=25 °C; Up=12 B;
I ToOK BKIOYEHUSA, MaKC MA 700 MMnynbc ynpaenenus: Ig=2 A;
tep=50 MKc; dig/dt>1 A/mMkc
I ToK yaepxaHusi, MaKc MA 300 11=25°C;
H YAEP ! Up=12 B; ynpaBneHve pa3oMKHYTO
Bbnokupyrouime xapakTepucTukm
MoBTOPSOWMIACA UMMYIbCHBIN
I I 06paTHbIN TOK 1 NOBTOPSIOLLIMIACS VA 50 Ti=T; max;
DRM7 “RRM MMMY/bCHBIN TOK B 3aKPbITOM Up=Uprm; Ur=Ugrm
COCTOSIHUM, MaKC
Kputnueckasi CKopoCTb HapacTaHus T=T. .
N j= 1j maxrs
(dvp/dt) it :3anﬂ>KeHMﬂ B 3aKpbITOM COCTOSIHMM, | B/MKC 1000 Up=0.67"Upgw; YNDBAEHME PAZOMKHYTO
XapaKTepucTUKM ynpaB/ieHus
400 Tj= Tj min
Uer Nl a— B | 250 TaseC
! 2.00 Tj= Tj max UD= 12 B; IDU=3 A;
400 ToT [MOCTOSIHHBIN TOK
u “ i= Tjmin ynpasfeHus
! 200 Tj= Tj max
Uso HeoTnupatolee NocTosiHHOE B 0.25 Ti=T; ma
HanpsXeHWe yrnpaBieHns, MUH
H ” ” UD=0-67-UDRM;
L HeoTnWpaIOLIE NOCTORMHA TOK | s | 10,00 | Mocrommsti Tok ynpasers
AvHaMnuecKkne XxapakTepucTuKun
T;=25 °C; Vp=0.4Uprm; Irm=Irav;
tqd BpemMs 3agepXXKu BKITOYEHUS MKC 2.50 MMnynbc ynpaesnenus: Ig=2 A;
tep=50 Mmkc; dig/dt>1 A/mMkc
dvp/dt=50 B/MKC; Ti=T; max; Irm= Irav;
t, BpeMs BbIK/IIOYEHUS], MAKC MKC 200 dir/dt=-10 A/mkc; Ur=100 B;

UD= 0.67 UDRM;
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TennoBble XapaKTepUCTUKH

Tennosoe conpoTuBneHne
p-n nepexoa-Kkoprnyc, Makc

Renjc Ha moaynb | °C/BT 0.0650

Ha nosuuumio | °C/BT 0.1300 180 3n. rpaa. cuHyc; 50 'y (t,=10 mc)

Tennosoe conpoTuBneHne
Kopnyc-oxfiaanTesb, Makc
Reten Ha moay”nb | °C/BT | 0.0200
Ha no3uunio | °C/BT 0.0400

XapaKTepucTUKHN U3onsaumum

U dneKkTpuyeckas NpoYHOCTb U30MALMK kB 3.00 CvHyC; 50 Ty t=1 MuH
1so P P H 3.60 [eiicTByIoLIee 3HaueHne | t=1 ¢

MexaHUuecKue XapaKTepuCcTUKHU

M, MOMeHT 3aTskkn ocHoBaHus (M6)Y Hm 6.00 Jonyck + 15%

M, MOMeHT 3aTskku BbiBogos (M8)Y Hm 12.00 Honyck + 10%

w Macca, Tvn r 800

MAPKUPOBKA NMPUMEYAHUE
MT 3 - 200 - 24 - C - YXn2 ) Pe3bba fomkHa 6bITb cMa3aHa

1 2 3 4 5 6

1. TupucTopHbIn Moaynb (MT)
TWUPUCTOPHO-AMOAHBIN Moaynb (MT/)
JvopaHo-TupucTopHbIn Moayns (MA/T)

2. Cxema BKtOYEHNS

3. CpeaHuit npsimolt Tok, A

4. Knacc no HanpsiKeHuto

5. Tun kopnyca (M.C)

6. KnumaTtuuyeckoe ncnonHenune o MOCT 15150: YX/12

.: BurndHAurinm




